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Protokoll 
 

Mitgliederversammlung 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Tagesordnung 
 
 
1. Feststellung der Tagesordnung  
 

Die Vorsitzende Ulrike Hahn begrüßt die Teilnehmer der Mitgliederversammlung. Die Teilnehmer 
stellen sich einander vor. 

 
 Es wird festgestellt, dass der Verein derzeit aus 34 Mitgliedern besteht. 

 
 Es wird festgestellt, dass 8 Mitglieder zur Versammlung erschienen sind. 

 
 Es wird festgestellt, dass die Mitgliederversammlung ordnungsgemäß unter Beachtung der 

Ladungsfrist einberufen wurde.  
 

 Es wird festgestellt, dass die Tagesordnung bei Einberufung der Sitzung schriftlich mitgeteilt 
wurde. 

 
 Es wird festgestellt, dass die Mitgliederversammlung beschlussfähig ist. 

 
Anträge auf Änderungen oder Ergänzungen der Tagesordnung werden nicht gestellt. 

 
Das Protokoll der Sitzung vom 14.04.2016 wird einstimmig abgenommen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ort: Gasthaus Forelle 
Dr.-Albert-Schweitzer-Str. 4A 
14552 Michendorf OT Wilhelmshorst 

Datum: 24. März 2017 
Zeit: 20:10 Uhr bis 22:30 Uhr 
Anwesende: Ulrike Hahn, 
Karin Buchholz, Katja Cabral 
Silva, Anja Voigt, Ralf 
Schrader, Andrea Pries-
Mirbach, Marianne Baer, 
Kerstin Tech-Jablonowski  
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2. Rechenschaftsbericht der 1. Vorsitzenden 
 

Die Vorsitzende berichtet über die Anzahl der Zu- und Abgänge der Mitglieder im Jahr 2016. 
Insgesamt bestand der Verein 2016 aus 34 Mitgliedern, bei 7 Abgängen und 3 Zugängen  

 
Die Vorsitzende stellt die Projekte und Veranstaltungen des Jahres 2016 entsprechend des 
Tätigkeitsberichtes dar, der als Anlage beigefügt ist. 

 
Die Vorsitzende bedankt sich bei allen Mitgliedern, die durch ihre Mitgliedsbeiträge, ihre 
Kuchenspenden und ihre aktive Teilnahme die Aktivitäten und Projekte im Jahr 2016 ermöglicht 
haben. Des Weiteren bedankt sie sich bei den Vorstandsmitgliedern und Kerstin Tech-Jablonowski 
für die geleistete Arbeit und Unterstützung. 
 
Es wird festgestellt, dass es keinen Einwand zum Bericht der 1. Vorsitzenden gibt. 

 
 
3. Rechenschaftsbericht der Kassenverwalterin  
 

Die Kassenverwalterin Katja Cabral Silva berichtet gemäß der Jahresübersicht 2016 über die 
Einnahmen und Ausgaben des Jahres 2016. Das Ergebnis der Einnahmen-Überschuss-Rechnung 
stimmt mit dem Bank- und Kassenbestand per 31.12.2016 überein. 
 
Anschließend stellt sie die zu erwartenden Einnahmen und Ausgaben des Jahres 2017 dar. 
 
Es wird festgestellt, dass es keinen Einwand zum Bericht der Kassenverwalterin gibt. 

 
 
4. Entlastung des Vorstandes 
 

Entlastung des Vorstandes  
Es wird beantragt, den bisherigen Vorstand bestehend aus Ulrike Hahn, Karin Buchholz und Katja 
Cabral Silva zu entlasten. 
Es wird per Handzeichen abgestimmt. 
Ja-Stimmen: 8 
Nein-Stimmen: / 
Enthaltungen: / 
 
Damit ist der Vorstand antragsgemäß entlastet. 
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Neuwahlen des Vorstandes 
 
Frage: Abstimmung in geheimer oder offener Wahl? 
Es wird per Handzeichen abgestimmt. 
Ja-Stimmen: 8 
Nein-Stimmen:/ 
Enthaltungen:/ 
 
 
Wahl der Vereinsvorsitzenden 
Frage: Stellt sich Ulrike Hahn der Wiederwahl? Antwort: Ja 
Es wird beantragt, Ulrike Hahn zur Vereinsvorsitzenden wiederzuwählen. 
Es wird per Handzeichen abgestimmt. 
Ja-Stimmen: 7 
Nein-Stimmen: / 
Enthaltungen: 1 
Annahme der Wiederwahl: Ja 
 
Wahl der stellvertretenden Vereinsvorsitzenden 
Frage: Stellt sich Karin Buchholz der Wiederwahl? Antwort: Ja 
Es wird beantragt, Karin Buchholz zur stellvertretenden Vereinsvorsitzenden wiederzuwählen. 
Es wird per Handzeichen abgestimmt. 
Ja-Stimmen: 8 
Nein-Stimmen: / 
Enthaltungen:  / 
Annahme der Wiederwahl: Ja 
 
Wahl der Kassenwartin 
Frage: Stellt sich Katja Cabral Silva der Wiederwahl? Antwort: Ja 
Es wird beantragt, Katja Cabral Silva zur Kassenwartin wiederzuwählen. 
Es wird per Handzeichen abgestimmt. 
Ja-Stimmen: 8 
Nein-Stimmen: / 
Enthaltungen: / 
Annahme der Wiederwahl: Ja 
 

 Damit ist der Vorstand ordnungsgemäß gewählt.  
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5. Vorstellung der Termine und Projekte 2017  
 

Die stellv. Vorsitzende Karin Buchholz stellt die Veranstaltungen und Projekte des Jahres 2017 vor: 
 
Veranstaltungen: 
 
06. Mai 2017 Flohmarkt    Gemeindezentrum Wilhelmshorst 
22. Mai 2017 Eröffnung des Familienzentrums St. Norbert Haus Michendorf 
17. Juni 2017 Come to Campus – Künstlercamp Schulcampus Wilhelmshorst 
07. Juli 2017 Sommerfest der Gewerbetreibenden Ortskern Wilhelmshorst 
26. August 2017 Höfefest     Langerwisch 
06. Oktober 2017 Kinderdisco    Schulcafeteria Wilhelmshorst 
17. November 2017 Mitgliedertreffen   Gasthaus Forelle Wilhelmshorst 
 
 
Projekte 
 
Dezentrale Spielmöglichkeiten 
 
Der erste dezentrale Standort mit 3 nagelneuen Spielgeräten ist eingeweiht. Gemeinsam mit der 
Gemeinde, Sparkasse und engagierten Bürgern haben wir es geschafft einen weiteren zentralen Ort 
in Wilhelmshorst zu einem Treffpunkt für Familien mit Kindern zu entwickeln. Nun warten wir noch 
auf die Bänke, die von dem Künstler Herrn Anhoff angefertigt werden. Wann die Aufstellung sein 
wird, ist derzeit noch unklar. Die Gemeinde hat zwischenzeitlich die Übergabevereinbarung 
übersandt. Diese wurde durch den Vorstand unterzeichnet. Das Eigentum an den Spielgeräten ist 
nunmehr vollständig auf die Gemeinde Michendorf übergegangen. Hinsichtlich der Umrandung des 
Fallschutzes ist der KiKiVe durch die Übergabevereinbarung nunmehr entlastet.  

 
 
Deckel gegen Polio 
 
Das Mitglied Marianne Baer stellte anhand einer Power Point Präsentation die Aktion Deckel gegen 
Polio vor. Deckel gegen Polio ist das erste Schwerpunktprojekt vom Verein „Deckel drauf“. Durch die 
Sammlung von Kunststoffdeckeln aus hochwertigen Kunststoffen (HDPE und PP) und mit dem 
anschließenden Verkaufserlös werden gemeinnützige sowie mildtätige Projekte unterstützt. Im 
ersten Schritt wird das Programm „End Polio Now“ mit dem weltweiten Vorhaben „Dass kein Kind 
mehr an Kinderlähmung erkranken soll“ unterstützt. 
 
Das Projekt wurde gemeinsam erörtert und diskutiert. Für die Aufstellung der Sammelbehälter hat 
der Vorstand insoweit Unterstützung signalisiert, als das in verschiedenen Einrichtungen (KITAs, 
Schulen etc.) nachgefragt werden kann, ob Sammelbehälter für Deckel von Plastikflaschen 
aufgestellt werden dürfen. Auch Hilfe bei der Leerung der Sammelbehälter und Übergabe an 
Marianne Baer wurde durch den Vorstand angeboten. Inwieweit der KiKiVe jedoch auch öffentliche 
Unterstützung für das Projekt (insbesondere Presseerklärung) leisten kann, soll noch einmal in der 
nächsten Vorstandssitzung diskutiert werden. 
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Aufstellung von Basketballkörben 
 
Drei Wilhelmshorster Mädchen haben sich an den KiKiVe mit der Bitte um Unterstützung gewandt. 
Sie schlagen vor, Basketballkörbe auf dem Gemeindegelände Wilhelmshorst  aufzustellen. Der 
KiKiVe möchte dieses Projekt unterstützen. Er hat die Mädchen gebeten, schon einmal zu 
recherchieren, welche Möglichkeiten/Varianten es gibt und welche Kosten dadurch entstehen 
würden. Sobald eine Antwort eingeht, wird ein Gesprächstermin zur Vorstellung des Projektes beim 
Ortsvorsteher von Wilhelmshorst und dem Bürgermeister Michendorf ausgemacht. 

 
 
6. Fortgang der Dezentralen Spielgeräte 
 
 Wie geht es weiter? 
 
 
 
 
7. Anträge, Sonstiges, Fragen 
 
 Keine 
 
 
 
 
……………………………………………….  ………………………………………………. 
Vorsitzende Ulrike Hahn                                                 Schriftführerin Kerstin Tech-Jablonowski 
 
Anlagen 
Tätigkeitsbericht 2016 
 


